
Perusraportti

Kysely henkilökunnalle<br>Aktiivisuuden- ja uni-, valverytmin seurantapalvelun 

toiminnasta
Vastaajien kokonaismäärä: 11



Kyselyyn osallistuvan taustatiedot

1. Ikä

Vastaajien määrä: 11
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Kyselyyn osallistuvan taustatiedot

2. Kuinka kauan olet ollut nykyisessä työssäsi?

Vastaajien määrä: 11
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Kyselyyn osallistuvan taustatiedot

3.Kuinka kauan olet ollut nykyisessä ammatissasi?

Vastaajien määrä: 11
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Kyselyyn osallistuvan taustatiedot

4. Kuinka kauan olet työskennellyt tässä yksikössä, alueella?

Vastaajien määrä: 11
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Työntekijän kokemukset aktiivisuuden seurantapalvelusta

Väittämät: 1 täysin eri mieltä, 2 melko eri mieltä, 3 melko samaa mieltä, 4 täysin samaa mieltä, 5 en osaa sanoa (valitse 

parhaiten sopiva vaihtoehto)

Vastaajien määrä: 11
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Haluaisitko jatkossakin hyödyntää asiakkaan hoidossa tätä seurantapalvelua?

Vastaajien määrä: 11
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Muita ajatuksia
tästä tai muista
teknologialaitteista?
Vastaajien määrä: 4

VASTAUKSET

Muuten pelkästään positiivista sanottavaa, mutta kehitettävää:
-Voiko hoitajien sukunimet saada pois? Sensoreita olisi meillä voinut
hyödyntää monella muullakin, mutta ns. "hankalat omaiset" estivät
hoitajien halun sensoreille kys asiakkaille, kun koko nimeä ei noin vapaasti
haluttu näkyville

Asiakkaat saavat sensorit helposti revittyä irti. Pääkeskus ja sensorit olisi 
hyvä saada enemmän huomaamattomammaksi ja ettei sensoreita olisi niin 
helppo ottaa irti. Nämä aiheuttavat lisäkäyntejä

Tästä: Nyt kun sensoreista luovutaan, joudumme korvaamaan palvelun
osalla asiakkaista raskaammalla palvelulla. 
Sensoreita on jonkun verran tippunut kiinnityksistään.
Henkilökohtaisilla asetuksilla on saatu turvaa itsekseen ulkoilijoille.
Seuranta on toiminut 'tukipalveluna' etäyhteys ja turvapuhelinasiakkaille. 
Lisäksi sillä on saatu kiinni päivärytmiä, wc-rytmiä ja ruokarytmiä.

Palvelee enemmän mielestäni omaisille kuin kotihoidon hoitajille.
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